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1
1.1
¢h) :
2 :SKY490
(©)) :E = 2.000x 10°(kN/m*)
®
—————— D1100 t14
m G.L. 3.000
m G.L. 1.500
m G.L. -5.500
m G.L.-15.000
m 16.500
Ao cm’/m 398.00
lo cm'/m 586667
Z0 cm’/m 10667
A cm’/m 374.12
| cm'/m 586667
Z cm’/m 10027
®)
:50
0.010 mm/
0.020 mm/
0.010x 50 = 0.500 mm
0.020x 50 = 1.000 mm
(1 ):a, = 1.00
(¢4 ):a; =0.94
: A=a A = 0.94x 477.60 = 448.94 cm*/
1 = a.l, = 1.00x 704000 = 704000 cm‘/
Z = aZ = 0.94x 12800 = 12032 cm*/
1
100. 0 100. 0
0 = = = 0.83
D+ a 110. 00 + 10.00
D (cm)
a (cm)
Y =
Ay = 6 A = 0.83X477.60 = 398.00 cm’/m

Wrimi2ke— A > b
I, = 61, = 0.83x704000
CHTTIES ¢

586667 cm'/m

Zo = 07Z, = 0.83X12800 = 10667 cm’/m

1

FORUMS8




W A -

A= 6A = 0.83X448.94
Wrm2kE— A b

I =61 =0.83X704000 = 586667 cm'/m
W R A

7= 67 =0.83x12032 = 10027 cm’/m

1l

374.12 cm’/m

FORUMS8



1.2
1.2.1
€y
1
HFEERuE 6. L. 3.000
WL Lo 1. .83
22 S S 2 gg 5

MEKE G L 5.5oo§§§ii\25.44

30. 49
33. 21

39. 34

53. 09

\Nikroo

189. 10
Pai = Kui[z Y ihi+ d }
cos f3
cos® ¢ ;
K)m = (b 9
sin(d)ﬁ'éa)sin(d)a—[ﬁ)
cos 6 ;| 1+
cos § icos fB
K. = K ,cos
cos § isin( ¢+ )
cot(L=B) = ~tan(¢d+ 6 —B)tsec(d i+ 86— B)
cos Bsin(dpi—fB)
Pai = z Vihi+q*20a
o'l 6Lgm Em) g ase | Z g ca Pal Pa2 Z
v () KN/ KN/ KN/ | ()
1 3.000 | 2.000 | 18.0| 40.00 0.0 30.00 | 0.194 5.83 -— 63.153
1.000 15.00 0.0 66.00 | 0.194 12.82 - 63.153
2 1.000 | 0.500 | 10.0 | 40.00 0.0 66.00 0.194 12.82 ———= 63.153
0.500 15.00 0.0 71.00 | 0.194 13.79 -— 63.153
3 0.500 | 0.500 | 10.0 | 40.00 0.0 71.00 0.194 13.79 ——— 63.153
0.000 15.00 0.0 76.00 0.194 14.76 ———= 63.153
4 0.000 | 5.500 | 10.0| 40.00 0.0 76.00 | 0.194 14.76 - 63.153
-5.500 15.00 0.0 131.00 0.194 25.44 ——— 63.153
5 -5.500 | 2.600 | 10.0 | 40.00 0.0 131.00 [ 0.194 25.44 -— 63.153
-8.100 15.00 0.0 157.00 [ 0.194 30.49 - 63.153
6 -8.100 2.900 | 10.0 | 38.00 0.0 157.00 0.212 33.21 ———= 61.945
-11.000 15.00 0.0 186.00 [ 0.212 39.34 -— 61.945

FORUMS8




2)

No GL(m) h g C., |z rh+q Pal Pa2 14
M LY |y | S Ka KN/ W | C)
71 -11.000 | 6.500 (10.0| 38.00 0.0 186.00 [ 0.212 39.34 -—— 61.945
-17.500 15.00 0.0 251.00 | 0.212 53.09 -— 61.945
8| -17.500 7.000 | 8.3 0.00 60.0 251.00 1.000 131.00 ——— 45.000
-24.500 0.00 60.0 309.10 1.000 189.10 -—— 45.000
s K G. L. 3.000
B -1 61 1.068
L.W. L. G.L.0.000
REEKEE G L. —5.500
222.81 _— %
196.
415. 98
907. 60
/
//
298.10 /
Pri = Km‘ { > Y ihit+ d }
cos f3
cos® ¢ ;
K pi 0 5
sin((bi—(s i)Sil’l(d)i"’B)
cos 6 ;| 1-
cos § icos fB
K, = K ,icos § :
cos & isin(p—01)
cot (L =B) = tan(¢p =86+ B)+sec(p =6+ B)
cos Bsin( ¢+ f8)
Poi = z v shitg+2c;
No h 9 c
GL(m) 0 2 3 rh+q Pp C
M 1y |y [N e Kp | )
1 -5.500 2.600 | 10.0 40.00 0.0 0.00 8.570 0.00 | 16.562
-8.100 -15.00 0.0 26.00 | 8.570 222.81 | 16.562
2 -8.100 2.900 | 10.0 38.00 0.0 26.00 7.563 196.65 | 17.420
-11.000 -15.00 0.0 55.00 7.563 415.98 | 17.420
3| -11.000 | 6.500 (10.0| 38.00 0.0 55.00 | 7.563 415.98 | 17.420
-17.500 -15.00 0.0 120.00 7.563 907.60 | 17.420

FORUMS8



No GL(m) (m) g KN /;2 2 rh+q K Pp 4
v () KN/ P ke | )
4| -17.500 | 7.000| 8.3| 0.00| 60.0| 120.00| 1.000 | 240.00 | 45.000
-24.500 0.00| 60.0| 178.10 | 1.000 | 298.10 | 45.000
@
1)
R.W.L G. 1. 000
L.W. L G. 0. 000 5. 05
REEKIE  G.L. —5.500
No h pw
CLCM | ) | kN
1 1.000 | 0.500 0.00
0.500 5.05
2 0.500 | 0.500 5.05
0.000 10.10
3 0.000 | 5.500 10.10
-5.500 10.10
4| -5.500 | 2.600 10.10
-8.100 10.10
5| -8.100 | 2.900 10.10
-11.000 10.10
6| -11.000 | 6.500 10.10
-17.500 10.10
7| -17.500 | 7.000 10.10
-24.500 10.10
3)
(KN/m?) (kN/m*)
ol ey | m
1 3.000 | 2.000 — 5.83 0.00 5.83
1.000 — 12.82 0.00 12.82
2 1.000 | 0.500 — 12.82 0.00 12.82
0.500 — 13.79 5.05 18.84

10.

10.

10.

10.

10.

10.

10

10

10

10

10

10

FORUMS8



(kN/m?) (kN/m?)
NoleLamy | m
3 0.500 0.500 _— 13.79 5.05 18.84
0.000 —_— 14.76 10.10 24.86
4 0.000 5.500 —_—— 14.76 10.10 24.86
-5.500 _— 25.44 10.10 35.54
5 -5.500 2.600 0.00 25.44 10.10 35.54
-8.100 222.81 30.49 10.10 40.59
6 -8.100 2.900 196.65 33.21 10.10 43.31
-11.000 415.98 39.34 10.10 49 .44
7 -11.000 6.500 415.98 39.34 10.10 49_44
-17.500 907.60 53.09 10.10 63.19
8 -17.500 7.000 240.00 131.00 10.10 141.10
-24.500 298.10 189.10 10.10 199.20
1.2.2
)
1)
MR mEmRus 6. L. 3.000
E¥L- El- 188 éfé %
fiE/KE G L. —5.500 %\ 95. 44
30. 49
33. 21
39. 34
53. 09
\1\% 00

w = Ka| 2 ihi+
P [ K cos B }
K. = s o ;
\/sin((bﬁ'ﬁa)sin(d)a—ﬁ)
cos 6 ;| 1+
cos § icos fB
K. = K .icosd

cos §:sin( ¢+ 1)

cot(L—B) = tan(¢1+518)+sec(¢i+5iﬁ)\/

pai = 2 yhitg—2c¢;

cosBsin(¢ i~ )

189. 10

FORUMS8




No GL(m) f(1m) g kNgmz > rh+q Ka Pal Pa2 14
v () KN/ KN/ KN/ | )
1 3.000 | 2.000 | 18.0 | 40.00 0.0 30.00 | 0.194 5.83 | ---- |63.153
1.000 15.00 0.0 66.00 | 0.194 12.82| ---—- |63.153
2 1.000 | 0.500 | 10.0 | 40.00 0.0 66.00 | 0.194 12.82 | ---—- | 63.153
0.500 15.00 0.0 71.00 | 0.194 13.79 | ---- | 63.153
3 0.500 | 0.500 | 10.0 | 40.00 0.0 71.00 | 0.194 13.79 | ---- | 63.153
0.000 15.00 0.0 76.00 | 0.194 14.76 | ---—- | 63.153
4 0.000 | 5.500 | 10.0 | 40.00 0.0 76.00 | 0.194 14.76 | ---- | 63.153
-5.500 15.00 0.0 | 131.00| 0.194 25.44 | --—- |63.153
5| -5.500| 2.600|10.0| 40.00 0.0| 131.00| 0.194 25.44 | --—- |63.153
-8.100 15.00 0.0| 157.00| 0.194 30.49 | --—- |63.153
6| -8.100| 2.900|10.0| 38.00 0.0| 157.00| 0.212 33.21 | --——— |61.945
-11.000 15.00 0.0| 186.00| 0.212 39.34 | --——- |61.945
7| -11.000 | 6.500 | 10.0 | 38.00 0.0| 186.00| 0.212 39.34 | --—- |61.945
-17.500 15.00 0.0| 251.00| 0.212 53.09 | --—- |61.945
8| -17.500 | 7.000| 8.3| 0.00| 60.0| 251.00| 1.000| 131.00| ---- |45.000
-24.500 0.00 | 60.0| 309.10| 1.000| 189.10| ---- |45.000
HFEmE KM 6. L. 3.000
H# 1 g1 1 868
EW T 610000
Wk G.L. -5.500
222. 81 :::jfffgégé
196.
415. 98
907. 60
[
/
298.10 |

Pri = Kni{z Y ihi+ a }
cos f3
K pi — cos 0. 2
\/sin(dm(? Jsin(o+B)
cos 6 ;|1-
cos 0 icos BB
K: = K ,icos§;

COS(s ;Sin(d)ifé i)
cos Bsin( ¢+ 8)

cot(L—B) = tan((b[—é;+B)+seC(d);—5‘+B)\/

FORUMS8




Py = X vy hitq+2ce;

No GL(m) (r?]) g KN /;2 > rh+q K Pp C
v () KN/ P kN/E | ()
1| -5.500| 2.600 | 10.0 | 40.00 0.0 0.00 | 8.570 0.00 | 16.562
-8.100 -15.00 0.0 26.00 | 8.570 | 222.81 | 16.562
2| -8.100 | 2.900|10.0 | 38.00 0.0 26.00 | 7.563 | 196.65 | 17.420
-11.000 -15.00 0.0 55.00 | 7.563 | 415.98 | 17.420
3| -11.000 | 6.500 | 10.0 | 38.00 0.0 55.00 | 7.563 | 415.98 | 17.420
-17.500 -15.00 0.0| 120.00 | 7.563 | 907.60 |17.420
4| -17.500 | 7.000| 8.3| 0.00| 60.0| 120.00 | 1.000 | 240.00 | 45.000
-24.500 0.00 | 60.0| 178.10| 1.000 | 298.10 | 45.000
@
1)
R.W.L. G.L. 1.000
HEEKE G L. -5.500 10. 10
10. 10
10. 10
10. 10
10. 10
No h pw
CLCM | ) | kN
1 1.000 | 0.500 0.00
0.500 5.05
2 0.500 | 0.500 5.05
0.000 10.10

3 0.000 [ 5.500 10.10
-5.500 10.10

4 -5.500 | 2.600 10.10
-8.100 10.10

5 -8.100 | 2.900 10.10
-11.000 10.10

6| -11.000 [ 6.500 10.10
-17.500 10.10

7| -17.500 | 7.000 10.10
-24.500 10.10

FORUMS8




€))
(KN/m?) (kN/m*)
o ey |
1 3.000 | 2.000 — 5.83 0.00 5.83
1.000 — 12.82 0.00 12.82
2 1.000 | 0.500 — 12.82 0.00 12.82
0.500 — 13.79 5.05 18.84
3 0.500 0.500 —-—— 13.79 5.05 18.84
0.000 — 14.76 10.10 24.86
4 0.000 | 5.500 — 14.76 10.10 24.86
-5.500 —-—— 25.44 10.10 35.54
5| -5.500 | 2.600 0.00 25.44 10.10 35.54
-8.100 222.81 30.49 10.10 40.59
6| -8.100 | 2.900 196.65 33.21 10.10 43.31
-11.000 415.98 39.34 10.10 4944
7 -11.000 6.500 415.98 39.34 10.10 49 .44
-17.500 907.60 53.09 10.10 63.19
8| -17.500 | 7.000 240.00 131.00 10.10 141.10
-24.500 298.10 189.10 10.10 199.20
1.2.3
€y
G.L.-5.924m
MR Kug 6. L. 3.000
12. 82
24. 86
=
REEKZE  G.L. -5.500
R G L. —5.924(G 03
@ )
1)
NoteLamy | (m
(KN/m) (KN/m?) (KN/i?)
1 3.000 2.000 0.00 5.83 5.83
1.000 0.00 12.82 12.82

35. b4

FORUMS8




- 10 -

) + (W/3)x (2x pl + p2)/(pl + p2)

= 3.637(m) (G.L.-2.287m)

= 3.637(m) (G.L.-2.287m)

No
GLam | M | ) KN/ N/
2| 1.000 | 0.500 0.00 12.82 12.82
0.500 0.00 1884 1884
3| 0.500 | 0.500 0.00 18.84 18.84
0.000 0.00 24.86 24.86
4| 0.000 | 5.500 0.00 24.86 24.86
-5.500 0.00 35.54 35.54
5| -5.500 | 0.424 0.00 35.54 35.54
_5.924 36.34 36.36 0.03
2)
pl p2 h = (p1 + p2)x h/2
= (
No h pa Pa y Ma
GLaM |y | ke KN/m m KN.m/m
1| 3.000| 2.000 5.83| 18.64| 7.799 145.40
1.000 12.82
2| 1.000| 0.500| 12.82 7.91| 6.658 52.69
0.500 18.84
3| 0.500| 0.500| 18.84| 10.92| 6.163 67.32
0.000 24.86
4| o0.000| 5.500| 24.86| 166.10| 3.012 500.27
-5.500 35.54
5| -5.500 | 0.424| 35.54 7.54| 0.283 2.13
_5.924 0.03
s 211.12 767.81
: . L M, 767.81
ABEEm» & ERAMEE TOES: h, = — =
2P, 211.12
3)
p h M
kN/m m kN.m/m
211.12 | 3.637 767.81
s 211.12 767.81
\ . N SM o 767.81
RABHEEEm L& IERAMNEE CO®mE: h= — =
5P 21112
€)) )
1)
ol ety | m
KN/ KN/ (kN1
1| 3.000| 2.000 0.00 5.83 5.83
1.000 0.00 12.82 12.82
2| 1.000 | 0.500 0.00 12.82 12.82
0.500 0.00 1884 1884

FORUMS8
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No
GLam | M | ) KN/ (KN/TT)
3 0.500 | 0.500 0.00 18.84 18.84
0.000 0.00 24.86 24.86
4 0.000 | 5.500 0.00 24.86 24.86
-5.500 0.00 35.54 35.54
5| -5.500 | 0.424 0.00 35.54 35.54
-5.924 36.34 36.36 0.03
2)
pl p2 h = (pl + p2)x h/2
= ( ) + (W/3)x (2x pl + p2)/(pl + p2)
No h pa Pa y Ma
6L |y | K/ KN/m m KN.m/m
1 3.000 | 2.000 5.83 18.64 7.799 145.40
1.000 12.82
2 1.000 | 0.500 12.82 7.91 6.658 52.69
0.500 18.84
3 0.500 | 0.500 18.84 10.92 6.163 67.32
0.000 24.86
4 0.000 | 5.500 24.86 | 166.10 3.012 500.27
-5.500 35.54
5| -5.500 | 0.424 35.54 7.54 0.283 2.13
-5.924 0.03
b3 211.12 767.81
; ~N " - M,  767.81
ﬁﬁ@@@#%aﬁﬁ%&%if@%é:hgwEE—ZHIZ:&%Hm(GLaamm
3)
P h M
kN/m m kN.m/m
211.12 3.637 767.81
b3 211.12 767.81
. » . M 767.81
ﬁﬁ@ﬁﬁ%%éﬁ%ﬁ@%i?@%é:h:EF:2M12:&mﬂm(GLﬂ2mm

1.2.4
@)

D

= 1.50X 1,

= 1.50X5.461 = 8.191(m) EFERANE = 9.076(m). .

OK

FORUMS8
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(G.L. 3.000)m
(G-L. 1.500ym
(G.L. -5.500)m
(6-L. -5.924)m
L. 5.461n
( - ) |D=1.50% L. 8.191(6.L.-14.115)m
(m | 9.076(G.L.-15.000)m
( - ) 0K
( - ) 18.000
( - ) 16.500
( - ) 9.500
@)
1 «C ) «C )
R = / logR
h.= 1.000
R=  3.6369 0.5607
(m) h= 3.637
El.= 1.0000E+004
, Ru= 117.3333 2.0694
(kN ) El,= 1.1733E+006
Bk= 1000
s R=  3.5000 0.5441
(kN/m™) Bk= 3500
2)

logRs = 7(logR,) (logRx) 2(logRe)
= 7x (0.5607) (2.0694) 2x (0.5441)
= 2.9438
logR, = 8(logR,) (logRe) 2(logRe)
= 8x (0.5607) (2.0694) 2x (0.5441)
= 3.5045
logR: = 9(logR,) 2(logRe) 2(logRs)
= 9x (0.5607) 2x (2.0694) 2x (0.5441)
= 1.9958
logR, =10(logR.) 2(logRe) 2(l1ogRe)
= 10x (0.5607) 2x (2.0694) 2x (0.5441)

= 2.5565

R ( )

R ( )
Ri ( )

Ry ¢ )

3)
log = logT, logR
= 2.3245 (2.9438) = -0.6193
T = 211.120 (kN)

4)

FORUMS8
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logT.  Jolo) Y logM.a logl. logyo 10giw logi.,
-0.5 -4.1458 -0.3942 0.1928 -4.6719 -4.2560 -4.4018
-1.0 -4.7381 -0.9116 0.1245 -5.3311 -4.8160 -4.9881
logT, 109y« logh.. logl. logy. logiw logi,
-0.619 -4.2871 -0.5176 0.1765 -4.8291 -4.3896 -4.5416
5)
1Og(Mmax> = 10g(Mmax>s+10gRM
= -0.5176+ (3.5045) = 2.9869
Maax = 970.2975 (kN.m)
log (yo) = log(ys) .+ 1logR,
= —4. 8291+ (2.5565) = —2.2726
Yo = 0.0053 (m)
log (io) = log(is) +1logR,
= —4.5416+ (1.9958) = -2.5458
1o = 0.0028 (rad)
log (1) = log(1.) +logR,
= 0.1765+ (0.5607) = 0.7372
L = 5.4605 (m)
1.2.5
@
(€) (
Mmax kN.m/m 970.30
Mgs kN_.m/m 767.81
m 0.000(G.L. -5.924)m
)
D « ) « )

FORUMS8
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= / logR
hs=1.000
m h= 3037 R= 3.6369 0.5607
El.= 1.0000E+004
(kN 1) F1= 1.17336006 Ra= 117.3333 2.0694
Bk.= 1000
(KN/m) — Re=  3.5000 0.5441
2)
logRs = 7(logR,) (logR:) 2(1ogRe)
= 7x (0.5607) (2.0694) 2x (0.5441)
= 2.9438
logRy = 8(logR,) (logRe) 2(logRe)
= 8x (0.5607) (2.0694) 2x (0.5441)
= 3.5045
logR: = 9(logR,) 2(logRe) 2(logRs)
= 9x (0.5607) 2x (2.0694) 2x (0.5441)
= 1.9958
logR, =10(logR) 2(logRe) 2(l10ogRx)
= 10x (0.5607) 2x (2.0694) 2x (0.5441)
= 2.5565
R (
Ry ( )
Ri (
Ry (
3)
log = logT, logRs
= 2.3245 (2.9438) = -0.6193
T = 211.120 (kN)
4)
logT. 1ogye logM. logl. logyo 10Qiw logi.,
-0.5 -4.1458 -0.3942 0.1928 -4.6719 -4.2560 -4.4018
-1.0 -4.7381 -0.9116 0.1245 -5.3311 -4.8160 -4.9881
logT.  [o]s) V2 logM. logl. logyo 10giw logi.,
-0.619 -4.2871 -0.5176 0.1765 -4.8291 -4.3896 -4.5416
5)
log M...) = log (Ms..) .+ logRy
= -0.5176+ (3.5045) = 2.9869
Moo = 970.2975 (kN. m)

FORUMS8
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log (yo)

Yo

log (i)

1o

10g (lnvl)

lml

1.2.6
@

[o4]
1

501
02

0 a:
Rn:
03

Il

log (o) .+ 1ogR,

-4, 8291+ (2. 5565) = —2.2726
0.0053 (m)

log (io) .+ 1ogR,
-4,5416+ (1. 9958) = -2. 5458

0.0028 (rad)

log (1,“1) 5+ 10th
0. 1765+ (0. 5607) = 0. 7372

5. 4605

(m)

03

531+82+383 da
0.0053 + 0.0254 + 0.0089 =0.0397(m) & a=0.050(m). ..

)

tanB .x R, = tan0.16% 8.924 = 0.0254(m)

(

¢ X ¢
W)

5 31 = 0.0089(m)

o 31:

031

Po:

- T

Q

2

Po

120ET «

(4a" + 202’ + 40a’®* + 3bab’ + 11b")

47. 32

X
120X 2. 000X 10° X 586667 X 10X 1. 00
(4% 8.500° + 20x 8.500°x 0.424 + 40x 8.500°x 0.424% + 35x 8.500x 0.424°
+ 11x 0.424%)

= 0.0089(m)

(KN/m?)
_ Zpa 21112 ,
Po |, 2 = 3. 924 X2 = 47,32 (kN/m*)

2 pa:
©) ( )
(KN/m?)
(m*/m)
( )
(m
(m

o

OK

(kN/m) (
)

02

FORUMS8
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1.3 ( )
1.3.1
€y
1
MR HE KiG G. L. 3.000
B WL -1 1 6681k 0)
L. W. L. G. L. 0.000 %%
AP8O84
fEiE/KE G L. —5.500 35. 44
7. 50
45. 91
0. 39
60. 68
%2, 10
78. 45
85. 71
“N6. 00
174. 10
pm = Kui[z V whi+ q }
cos f3
) cos”(¢ =0 )
K Al = 2
Sin(¢j+6j)sin((;b17876 i)
cos 0 icos(§+0 ) |1+
cos(§+0)cosp
K. = K .icos
cos(§:+0:)sin(p:i+61)
cot (L —B) = —tan( ¢+ 6~ B)+sec(dp;+d:—B)
cosfBsin(¢—B-0)
HEECTH F10mPL i :
(Z Vihi+q)Sin(Cai+61) Ci
Pei = cos 0 sin{ . cos & wsin{
Y v hit2
Ca = tanlJl—(y—q) tan 0 ;
2Ci
YEJES T T 10mEAiZE :
pai = X vy ihitq—2¢;
o'l 6Lem Qm) g acr (| K 0 ca Pal Pa2 4
v () KN/ () KN/ kN/E | ()
1 3.000 2.000 | 18.0 | 40.00 0.0 | 15.00 0.14 | 7.970 | 0.268 4.01 ——— 56.940
1.000 15.00 0.0 | 51.00 0.14 | 7.970 | 0.268 13.64 -—— 56.940
2 1.000 | 0.500 | 10.0 | 40.00 0.0 | 51.00 0.15 | 8.337 | 0.272 13.85 ——— 56.624
0.500 15.00 0.0| 56.00 0.15| 8.337| 0.272 15.20 ——— 56.624

FORUMS8
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2)

No h ¢ c
GL(m) o) > | Z rh+q K 0 Pal Pa2
M LYy |y |k ()| *@ KN/ kv | C)
3 0.500 | 0.500 | 10.0 | 40.00 0.0 | 56.00 0.16 | 8.976 | 0.279 15.60 -—— 56.066
0.000 15.00 0.0| 61.00 0.16 | 8.976 | 0.279 16.99 -—— 56.066
4 0.000 5.500 | 10.0 | 40.00 0.0| 61.00 0.20 [ 11.273 | 0.306 18.64 ——— 53.978
-5.500 15.00 0.0 | 116.00 0.20 | 11.273 | 0.306 35.44 -—— 53.978
5 -5.500 | 2.600 | 10.0 | 40.00 0.0 | 116.00 0.22 | 12.661 | 0.323 37.50 -—— 52.649
-8.100 15.00 0.0 | 142.00 0.22 [ 12.661 | 0.323 45.91 ——— 52.649
6 -8.100 | 2.900 | 10.0 | 38.00 0.0 | 142.00 0.23 113.191| 0.355 50.39 -—— 50.473
-11.000 15.00 0.0 | 171.00 0.23 | 13.191| 0.355 60.68 -—— 50.473
71 -11.000 | 4.500 (10.0| 38.00 0.0 | 171.00 0.24 | 13.762 | 0.363 62.10 -—— 49.873
-15.500 15.00 0.0 | 216.00 0.24 | 13.762 | 0.363 78.45 -—— 49.873
8| -15.500 2.000 | 10.0 | 38.00 0.0 | 216.00 0.24 | 13.762 | 0.363 78.45 ——— 49_873
-17.500 15.00 0.0 | 236.00 0.24 | 13.762 | 0.363 85.71 -—— 49.873
9| -17.500 | 7.000( 8.3 0.00 60.0 | 236.00 0.00 | 0.000| 1.000 116.00 -—— 45.000
-24.500 0.00 60.0 | 294.10 0.00 [ 0.000 | 1.000 174.10 ——— 45.000
MR E Kdm G. L. 3.000
B 1 61 1.068
L. W. L. G. L. 0.000
fidKIE G L. —5.500
180. 46
157.
333.08
726. 72
240. 00 /
/
/
/
//
298.10 /
Pri — Km‘|:2 Y hit d }
cos BB
s COSZ( (b i~ 6 i)
K pi = 2
sin(d)a—ﬁ i)Siﬂ(d)i"’B‘@ i)
cos B icos(6:—0)|1-
cos(6i—0i)cosf
K: = K ,icos §

cot (L =B) = tan(¢p =6+ B)+sec(dp =6 i+B)X/

COS(@a_Gi)Sin(d)i_ﬁi)

Ppi = z Y ihi+q+2C;

cos Bsin(op+B-0)

FORUMS8
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No | GLqm) Qm) 3 woe | Erhra| K 0 ‘ Pp Z
v () KN/ () P kNt | ()
1| -5.500| 2.600 | 10.0 | 40.00 0.0| 0.00| 0.28|15.642| 6.941 0.00 | 15.096
-8.100 -15.00 0.0| 26.00 | 0.28|15.642 | 6.941 | 180.46 | 15.096
2| -8.100 | 2.900|10.0 | 38.00 0.0| 26.00| 0.28|15.642| 6.056 | 157.46 | 15.689
-11.000 -15.00 0.0| 55.00 | 0.28|15.642 | 6.056 | 333.08 |15.689
3| -11.000 | 6.500 | 10.0 | 38.00 0.0| 55.00| 0.28|15.642 | 6.056 | 333.08 |15.689
-17.500 -15.00 0.0 120.00 | 0.28 |15.642 | 6.056 | 726.72 | 15.689
4| -17.500 | 7.000| 8.3| 0.00| 60.0[120.00| 0.29|15.939 | 1.000| 240.00 | 45.000
-24.500 0.00 | 60.0[178.10 | 0.29 |15.939 | 1.000 | 298.10 | 45.000
@
1)
R.W.L. G.L. 1.000
L.W. L. G.L. 0.000 5. 05 10. 10
E1E/KIE G L. —5.500 10. 10
10. 10
10. 10
10. 10
10. 10
10. 10
No h pw
CLCD | ) | ks
1 1.000 | 0.500 0.00
0.500 5.05
2 0.500 | 0.500 5.05
0.000 10.10

3 0.000 [ 5.500 10.10
-5.500 10.10

4 -5.500 | 2.600 10.10
-8.100 10.10

5 -8.100 | 2.900 10.10
-11.000 10.10

6| -11.000 [ 4.500 10.10
-15.500 10.10

7| -15.500 | 2.000 10.10
-17.500 10.10

8| -17.500 [ 7.000 10.10
-24.500 10.10

FORUMS8
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2)
Py = ! ki v JH
dw 12 hY v
7 2
= — %0.14X10. 10 X 5. 5002
12
= 24. 95 (kN/m)
2 2
hWZEH:EX5%0=2%Mm(QL%3%m
Pav: (kN/m)
hdw: (m)
kh:
Y ol (kN/m?)
H: (m)
©)
(KN/m?) (KN/m?)
NoteLemy | (m
1 3.000 | 2.000 _— 4.01 0.00 — 4.01
1.000 — 13.64 0.00 — 13.64
2 1.000 | 0.500 _— 13.85 0.00 — 13.85
0.500 _— 15.20 5.05 — 20.25
3 0.500 | 0.500 —— 15.60 5.05 _— 20.65
0.000 _— 16.99 10.10 — 27.09
4 0.000 | 5.500 — 18.64 10.10 — 28.74
-5.500 — 35.44 10.10 _— 45.54
5| -5.500| 2.600 0.00 37.50 10.10 — 47.60
-8.100 180.46 45.91 10.10 — 56.01
6| -8.100| 2.900 157.46 50.39 10.10 — 60.49
-11.000 333.08 60.68 10.10 — 70.78
7| -11.000 | 4.500 333.08 62.10 10.10 _— 72.20
-15.500 605.60 78.45 10.10 — 88.55
8| -15.500 | 2.000 605.60 78.45 10.10 — 88.55
-17.500 726.72 85.71 10.10 _— 95.81
9| -17.500 | 7.000 240.00 116.00 10.10 — 126.10
-24.500 298.10 174.10 10.10 — 184.20

FORUMS8
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1.3.2
€))
1
3R Kis G L. 3. 000
EHL Fl LaAa< 0
B 6t 0,000 =\ ly}
8,764
REEKE G L. —5.500 35. 44
7.50
45,91
0. 39
60. 68
%2. 10
78. 45
85. 71
N6 00
174. 10
Pai = Kai{z v ihit d }
cos f3
cos’ (=0 1)
K. =
Sin(¢j+51)sin(¢17676 i)
cos 0 icos(6+0 ) |1+
cos(§+0)cosf
K. = K .icos § ;
cos( 6+ 0 )sin(¢+65)
cot(L—B) = —tan( ¢+ 6~ B)+sec(p+6,—B)
cosBsin(¢p—B-0)
Y JEC T T 10mA v -
(Z V1h1+Q)Sin(Cui+61) Ci
Po ™ cos B sin{ cos { asinl a
(= tan\/l—(yiq) tan 0 ;
2Ci
HEJEC TR T 10mAT% :
Pai = z v ihi+q_2Ci
Not GLqm) ?m) 8 wse || K 6 ‘a Pal Pa2 Z
v () KN/ () KN/ kN | )
1 3.000 | 2.000 | 18.0 | 40.00 0.0| 15.00 0.14 | 7.970 | 0.268 4.01 -—— 56.940
1.000 15.00 0.0 | 51.00 0.14 | 7.970| 0.268 13.64 ——— 56.940
2 1.000 | 0.500 | 10.0 | 40.00 0.0 | 51.00 0.15 | 8.337 | 0.272 13.85 -—— 56.624
0.500 15.00 0.0| 56.00 0.15 | 8.337| 0.272 15.20 -—— 56.624

FORUMS8
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2)

No h ¢ c
GL(m) o) > | Z rh+q K 0 Pal Pa2
M LYy |y |k ()| *@ KN/ kv | C)
3 0.500 | 0.500 | 10.0 | 40.00 0.0 | 56.00 0.16 | 8.976 | 0.279 15.60 -—— 56.066
0.000 15.00 0.0| 61.00 0.16 | 8.976 | 0.279 16.99 -—— 56.066
4 0.000 5.500 | 10.0 | 40.00 0.0| 61.00 0.20 [ 11.273 | 0.306 18.64 ——— 53.978
-5.500 15.00 0.0 | 116.00 0.20 | 11.273 | 0.306 35.44 -—— 53.978
5 -5.500 | 2.600 | 10.0 | 40.00 0.0 | 116.00 0.22 | 12.661 | 0.323 37.50 -—— 52.649
-8.100 15.00 0.0 | 142.00 0.22 [ 12.661 | 0.323 45.91 ——— 52.649
6 -8.100 | 2.900 | 10.0 | 38.00 0.0 | 142.00 0.23 113.191| 0.355 50.39 -—— 50.473
-11.000 15.00 0.0 | 171.00 0.23 | 13.191| 0.355 60.68 -—— 50.473
71 -11.000 | 4.500 (10.0| 38.00 0.0 | 171.00 0.24 | 13.762 | 0.363 62.10 -—— 49.873
-15.500 15.00 0.0 | 216.00 0.24 | 13.762 | 0.363 78.45 -—— 49.873
8| -15.500 2.000 | 10.0 | 38.00 0.0 | 216.00 0.24 | 13.762 | 0.363 78.45 ——— 49_873
-17.500 15.00 0.0 | 236.00 0.24 | 13.762 | 0.363 85.71 -—— 49.873
9| -17.500 | 7.000( 8.3 0.00 60.0 | 236.00 0.00 | 0.000| 1.000 116.00 -—— 45.000
-24.500 0.00 60.0 | 294.10 0.00 [ 0.000 | 1.000 174.10 ——— 45.000
MR E Kdm G. L. 3.000
B 1 61 1.068
E T 6 —0-000
fidKIE G L. —5.500
180. 46
157.
333.08
726. 72
240. 00 /
/
/
/
//
298.10 /
Pri — Km‘|:2 Y hit d }
cos BB
s COSZ( (b i~ 6 i)
K pi = 2
sin(d)a—ﬁ i)Siﬂ(d)i"’B‘@ i)
cos B icos(6:—0)|1-
cos(6i—0i)cosf
K: = K ,icos §

cot (L =B) = tan(¢p =6+ B)+sec(dp =6 i+B)X/

COS(@a_Gi)Sin(d)i_ﬁi)

Ppi = z Y ihi+q+2C;

cos Bsin(op+B-0)

FORUMS8
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No | GLqm) Qm) 3 woe | Erhra| K 0 ‘ Pp Z
v () KN/ () P kNt | ()
1| -5.500| 2.600 | 10.0 | 40.00 0.0| 0.00| 0.28|15.642| 6.941 0.00 | 15.096
-8.100 -15.00 0.0| 26.00 | 0.28|15.642 | 6.941 | 180.46 | 15.096
2| -8.100 | 2.900|10.0 | 38.00 0.0| 26.00| 0.28|15.642| 6.056 | 157.46 | 15.689
-11.000 -15.00 0.0| 55.00 | 0.28|15.642 | 6.056 | 333.08 |15.689
3| -11.000 | 6.500 | 10.0 | 38.00 0.0| 55.00| 0.28|15.642 | 6.056 | 333.08 |15.689
-17.500 -15.00 0.0 120.00 | 0.28 |15.642 | 6.056 | 726.72 | 15.689
4| -17.500 | 7.000| 8.3| 0.00| 60.0[120.00| 0.29|15.939 | 1.000| 240.00 | 45.000
-24.500 0.00 | 60.0[178.10 | 0.29 |15.939 | 1.000 | 298.10 | 45.000
@
1)
R.W. L. G.L. 1.000
E1E/KIE G L. —5.500 10. 10
10. 10
10. 10
10. 10
10. 10
10. 10
No h pw
CLCD | ) | ks
1 1.000 | 0.500 0.00
0.500 5.05
2 0.500 | 0.500 5.05
0.000 10.10

3 0.000 [ 5.500 10.10
-5.500 10.10

4 -5.500 | 2.600 10.10
-8.100 10.10

5 -8.100 | 2.900 10.10
-11.000 10.10

6| -11.000 [ 4.500 10.10
-15.500 10.10

7| -15.500 | 2.000 10.10
-17.500 10.10

8| -17.500 [ 7.000 10.10
-24.500 10.10

FORUMS8
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2)
Py = ! ki v JH
dw 12 hY v
7 2
= — %0.14X10. 10 X 5. 5002
12
= 24. 95 (kN/m)
2 2
hWZEH:EX5%0=2%Mm(QL%3%m
Pav: (kN/m)
hdw: (m)
kh:
Y ol (kN/m?)
H: (m)
©)
(KN/m?) (KN/m?)
NoteLemy | (m
1 3.000 | 2.000 _— 4.01 0.00 — 4.01
1.000 — 13.64 0.00 — 13.64
2 1.000 | 0.500 _— 13.85 0.00 — 13.85
0.500 _— 15.20 5.05 — 20.25
3 0.500 | 0.500 —— 15.60 5.05 _— 20.65
0.000 _— 16.99 10.10 — 27.09
4 0.000 | 5.500 — 18.64 10.10 — 28.74
-5.500 — 35.44 10.10 _— 45.54
5| -5.500| 2.600 0.00 37.50 10.10 — 47.60
-8.100 180.46 45.91 10.10 — 56.01
6| -8.100| 2.900 157.46 50.39 10.10 — 60.49
-11.000 333.08 60.68 10.10 — 70.78
7| -11.000 | 4.500 333.08 62.10 10.10 _— 72.20
-15.500 605.60 78.45 10.10 — 88.55
8| -15.500 | 2.000 605.60 78.45 10.10 — 88.55
-17.500 726.72 85.71 10.10 _— 95.81
9| -17.500 | 7.000 240.00 116.00 10.10 — 126.10
-24.500 298.10 174.10 10.10 — 184.20
1.3.3
€Y
G.L.-6.219m

FORUMS8
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HFE R G. L. 3.000
13. 64
T8:85_ 20,25
?&¢E\2%09
28. 74
=
=
KEYE/KIE  G.L. —5.500 45. 54
(AT G.1. —6.219G0r ————— 47.60
) )
1)
ol oLy |
(KN/m?) (kN/m?) (KN/n)
1| 3.000| 2.000 0.00 4.01 4.01
1.000 0.00 13.64 13.64
2 1.000 | 0.500 0.00 13.85 13.85
0.500 0.00 20.25 20.25
3| 0.500| 0.500 0.00 20.65 20.65
0.000 0.00 27.09 27.09
4| 0.000]| 5.500 0.00 28.74 28.74
-5.500 0.00 45.54 45.54
5| -5.500| 0.719 0.00 47.60 47.60
-6.219 49.91 49.93 0.02
2)
pl p2 h = (pl + p2)x h/2
= ( ) + (W/3)x (2% pl + p2)/(pl + p2)
No h pa Pa y Ma
6L | (my | ke KN/m n KN.m/m
1| 3.000| 2.000 4.01 17.66 8.037 141.92
1.000 13.64
2 1.000 | 0.500| 13.85 8.53 6.953 59.28
0.500 20.25
3| 0.500| 0.500| 20.65 11.94 6.458 77.07
0.000 27.09
4| 0.000| 5.500| 28.74| 204.28 3.262 666.27
-5.500 45.54

FORUMS8
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= 3.671(m) (G.L.-2.548m)

= 3.605(m) (G.L.-2.614m)

No h pa Pa y Ma
GLaM | ) | ke KN/m n KN.m/m
5| -5.500| 0.719| 47.60| 17.12|  0.479 8.20
-6.219 0.02
s 259.52 952.75
\ " . SM,  952.75
(AR 2> O & IERMLIEE CO®mS: h, = =
P, 259.52
3)
p h M
kN/m m kN.m/m
259.52 |  3.671 952.75
24.95 | 2.919 72.83
s 284.47 1025.58
IM 1025.58
AREEm 2 O & WERMEE TCoOmS: h = =
a fri ™ SP 284.47
©) ( )
1)
ol e | m
(kN/m) (kN/m) (KN/T)
1| 3.000| 2.000 0.00 4.01 4.01
1.000 0.00 13.64 13.64
2| 1.000| 0.500 0.00 13.85 13.85
0.500 0.00 20.25 20.25
3|  0.500| 0.500 0.00 20.65 20.65
0.000 0.00 27.09 27.09
4| 0.000| 5.500 0.00 28.74 28.74
-5.500 0.00 45.54 45.54
5| -5.500| 0.719 0.00 47.60 47.60
-6.219 49.91 49.93 0.02
2)
pl p2 h = (p1 + p2)x h/2
= ( ) + (W/3)x (2x pl + p2)/(pl + p2)
No h pa Pa y Ma
6L | (my | /e KN/m m KN.m/m
1| 3.000| 2.000 4.01| 17.66| 8.037 141.92
1.000 13.64
2| 1.000| 0.500| 13.85 8.53| 6.953 59.28
0.500 20.25
3| 0.500| 0.500| 20.65| 11.94|  6.458 77.07
0.000 27.09
4| 0.000| 5.500| 28.74| 204.28| 3.262 666.27
-5.500 45.54
5| -5.500| 0.719| 47.60| 17.12|  0.479 8.20
-6.219 0.02

FORUMS8
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No h pa Pa y Ma
GLaM | ) | ke KN/ m KN.m/m
b2 259.52 952.75
; " . M, 952. 75
RAEEm O E NMERME E TORmS: h, = = =3.671(m) (G
>P, 259. 52
3)
P h M
kN/m m kN.m/m
259.52 3.671 952.75
24.95 2.919 72.83
b2 28447 1025.58
. . N M 1025. 58
RARREEm 2 & WMERAMEE TOES: h = M):2M47:3ﬁ%m)m

.L.-2. 548m)

.L.-2.614m)

1.3.4
€))
D= 1.50X1, = 1.50X5.686 = 8.529(m) =FEBANE =8.781(m)... 0K
(G.L. 3.000)m
(G.L. 1.500)m
(G.L. -5.500)m
(6.L. -6.219)m
I 5.686m
( - D = 1.50x I 8.529(G.L.-14.748)m
m 8.781(G6.L.-15.000)m
( - 0K
( - ) 18.000
( - ) 16.500
( - ) 9.500
@
1 ( ) ( )
R = / logR
h.=1.000
R= 3.6053 0.5569
(m h= 3.605 h
El.= 1.0000E+004
, Ra= 117.3333 2.0694
(kN m) El,= 1.1733E+006
Bk.= 1000
KN/ — Re=  3.5000 0.5441
2)

logRs = 7(1ogRy)
= 7x (0.5
= 2.9173
logRy = 8(logR,)

(logRe)  2(logRe)
569) (2.0694) 2x (0.5441)

(lOgRE|) 2(IOgRBK)

FORUMS8
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= 8x (0.5569) (2.0694) 2x (0.5441)
= 3.4742

logRi = 9(logRy) 2(logRe) 2(logR)
= Ox (0.5569) 2x (2.0694) 2x (0.5441)
= 1.9617

logR, =10(logR,) 2(logRa) 2(logRe)
= 10x (0.5569) 2x (2.0694) 2x (0.5441)
= 2.5187

AN A A
o/

3)
log = logT, logR
= 2.4540 (2.9173) = -0.4633
T .= 284.467 (kN)

4)
logT. 10gYuw TogMre logl.: logy, logiw logi.
0.0 -3.5450 0.1259 0.2616 -4.0094 -3.6907 -3.8129
-0.5 -4.1458 -0.3942 0.1928 -4.6719 -4.2560 -4.4018
logT. 109y TogM. logl.. logyo 10Qiw logi.
-0.463 -4.1016 -0.3560 0.1979 -4.6232 -4.2145 -4.3585
5)
log (M) = log (Mya) S"’ logRy
= -0. 3560+ (3.4742) = 3.1182
Mo = 1312.9496 (kN.m)
log (vo) = log(y,) .+ 1logR,
= —4.62324 (2.5187) = -2.1045
Yo = 0.0079 (m)
log(io) = log(i,) +1logR
= —4. 3585+ (1.9617) = -2.3968
io = 0.0040 (rad)
log (1) = log(1l.) .+ logR,
= 0.1979+ (0. 5569) = 0. 7548
L = 5.6858 (m)
1.3.5
@

FORUMS8
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®3) (
Mmax kN.m/m 1312.95
Mgs kN.m/m 1025.58
( m 0.000(G.L. -6.219)m
@
1 « )
R = / logR
hs=1.000
R=" 3.6053 0.5569
(m h= 3.605
El.= 1.0000E+004
2 Re= 117.3333 2.0694
(kN El,= 1.1733E+006
Bk.= 1000
(KN/m) Bk= 3500 Ra=  3.5000 0.5441
2)
logRs = 7(logR,) (logRe)  2(logRe)
= 7x (0.5569) (2.0694) 2x (0.5441)
= 2.9173
logRy = 8(logR,) (logRe)  2(logRw)
= 8x (0.5569) (2.0694) 2x (0.5441)
= 3.4742
logRi = 9(logRy) 2(logRe) 2(logR)
= 9x (0.5569) 2x (2.0694) 2x (0.5441)
= 1.9617
logR, =10(logR.) 2(logRa) 2(logRs)
= 10x (0.5569) 2x (2.0694) 2x (0.5441)
= 2.5187
Rs (
Ru ( )
R (
y (
3)
log = logT, logRs
= 2.4540 (2.9173) = -0.4633
T .= 284.467 (kN)
4)
logT. logyee TogM.a logl.. logyo | Jolo] P9 logi.
0.0 -3.5450 0.1259 0.2616 -4.0094 -3.6907 -3.8129
-0.5 -4.1458 -0.3942 0.1928 -4.6719 -4.2560 -4.4018

FORUMS8
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logT.  Jolo) Y logM.a logl. logyo 10giw logi.,
-0.463 -4.1016 -0.3560 0.1979 -4.6232 -4.2145 -4.3585
5)
log (Myx) = log (Mu) .+ 1ogRy
= —0. 3560+ (3.4742) = 3.1182
Mo = 1312. 9496 (kN. m)
log(ys) = log(ye) .+ 1logR,
= —4,6232+ (2.5187) = -2.1045
Yo = 0.0079 (m)
log(io) = log(is) +1logR,
= —4.3585+ (1.9617) = -2.3968
i, = 0.0040 (rad)
log (1..) = log (1) .+ logR,
= 0.19794+ (0. 5569) = 0. 7548
Lo = 5.6858 (m)
1.3.6
@
d 01
o3
0 =01+02+d3 da
= 0.0079 + 0.0370 + 0.0133 =0.0581(m) & a=0.080(m)... OK
51 (@)
d 2 = tanB .x R, = tan0.23x 9.219 = 0.0370(m)
0 ¢ ) @

Ri: ( Y(m)

02

FORUMS8
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63=031+d&32=0.0125 + 0.0007 = 0.0133(m)

(kN/m)
)

o 31:
531 = — = (4a' + 20a’b + 40a%" + 35ab° + 11b")
120ET
) 56. 30 y
120 X 2. 000 X 10° X 586667 X 10° X 1. 00
(4% 8.500° + 20x 8.500°x 0.719 + 40x 8.500°x 0.719% + 35x 8.500x 0.719°
+ 11x 0.719°)
= 0.0125(m)
Po: (kN/m?)
2 pa 259. 52
)= X2 = X2 = 56.30 (kN/m’
PR, 9.219 (/')
2 pa:
A ( )
(kN/m?)
(m*/m)
a ( )
a: (m)
b (m
(2)5 32
5 32( )
Rhi’; )
532 = - ¥Qi
Ela
9.219 °
_ i X1.1187
2. 000X 10° X 586667 X 10X 1. 000
= 0.0007 (m)
0i
b
Qi = — - {3-d) - &
6
d :
d=hi/R
hi: ( Y(m)
Pi: (kN/m)
. d i
No P h: Q1
(kN/m) hi ny | /R (kN/m)
1 24.95 2.919 | 0.317 1.1187

FORUMS8
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1.4 ( )
1.4.1
P 300. 00
p, = —— = = 60. 00 (kN/m)
pitch 5. 000
Psil (kN)
pitch: (m)
1.4.2
1.4.3
@
G.L.-5.924m
HFE KRG G. L. 3.000
S, 83
12. 82
18. 84
24. 86
=
=
=
HEE/KIE G L. —5.500
R G L. —5.924(G7 03
@ ( )
1)
ol oL |
(KN/m) (KN/m) (KN/i?)
1 3.000 | 2.000 0.00 5.83 5.83
1.000 0.00 12.82 12.82
2 1.000 | 0.500 0.00 12.82 12.82
0.500 0.00 18.84 18.84
3 0.500 | 0.500 0.00 18.84 18.84
0.000 0.00 24.86 24.86
4 0.000 | 5.500 0.00 24.86 24.86
-5.500 0.00 35.54 35.54

35. b4

FORUMS8
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No
GLam | M | ) KN/ (KN/TT)
5| -5.500 | 0.424 0.00 35.54 35.54
-5.924 36.34 36.36 0.03
2)
pl p2 h = (pl + p2)x h/2
= ( ) + (h/3)x (2x pl + p2)/(pl + p2)
No h pa Pa y Ma
GLaM | ) | ks KN/m m KN.m/m
1 3.000 | 2.000 5.83 18.64 7.799 145.40
1.000 12.82
2 1.000 | 0.500 12.82 7.91 6.658 52.69
0.500 18.84
3 0.500 | 0.500 18.84 10.92 6.163 67.32
0.000 24.86
4 0.000 | 5.500 24.86 | 166.10 3.012 500.27
-5.500 35.54
5| -5.500 | 0.424 35.54 7.54 0.283 2.13
-5.924 0.03
b3 211.12 767.81
. . . M,  767.81
ﬁﬁﬁEEwEéﬁWQMEifmﬁé:hpwE;:ZHIZ:&&Hm<QLa2mm
3)
P h M
kN/m m kN.m/m
211.12 3.637 767.81
60.00 9.124 547.44
b3 271.12 1315.25
. » . M 1315.25
(AR 2 O & DERMLIEE CoOmS: h = ZP:2n12:4@mm)m¢fme)
€)) ( )
1)
ol oLy |
(KN/m?) (KN/m?) (kN/n?)
1 3.000 | 2.000 0.00 5.83 5.83
1.000 0.00 12.82 12.82
2 1.000 | 0.500 0.00 12.82 12.82
0.500 0.00 18.84 18.84
3 0.500 | 0.500 0.00 18.84 18.84
0.000 0.00 24.86 24.86
4 0.000 | 5.500 0.00 24.86 24.86
-5.500 0.00 35.54 35.54
5| -5.500 | 0.424 0.00 35.54 35.54
-5.924 36.34 36.36 0.03

FORUMS8
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(G. L. -2. 287m)

= = 4.851(m) (G.L.-1.073m)

OK

2)
pl p2 h = (pl + p2)x h/2
=( ) + (h/3)x (2% pl + p2)/(pl + p2)
No h pa Pa y Ma
CLaM | ) | ks KN/m m KN.m/m
1 3.000 | 2.000 5.83 18.64 7.799 145.40
1.000 12.82
2 1.000 | 0.500 12.82 7.91 6.658 52.69
0.500 18.84
3 0.500 | 0.500 18.84 10.92 6.163 67.32
0.000 24 .86
4 0.000 | 5.500 24.86 166.10 3.012 500.27
-5.500 35.54
5 -5.500 | 0.424 35.54 7.54 0.283 2.13
-5.924 0.03
2z 211.12 767.81
N - . XM, 767. 81
(AR 2> D& DERMLE E TOMmS: h, = —— = = 3.637 (m)
2P, 211. 12
3)
P h M
kN/m m kN_m/m
211.12 3.637 767.81
60.00 9.124 547.44
z 271.12 1315.25
; . . M 1315. 25
(ARSI 2> 5 & SMERLE £ TOmS: h =
Y 271.12
1.4.4
@
D= 1.50X1, = 1.50X5.725 = 8.588(m) =FERANE = 9.076(m). .
(G.L. 3.000)m
(G.L. 1.500)m
(G.L. -5.500)m
(G.L. -5.924)m
| P 5.725m
( - ) [D=1.50x L. 8.588(G.L.-14.512)m
M | 9.076(6G.L.-15.000)m
( - ) 0K
- ) 18.000
( - ) 16.500
( - ) 9.500
&)
1 « ) « )

FORUMS8
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= / logR
hs=1.000
m - R= 4.8512 0.6858
El.= 1.0000E+004
(kN 1) F1= 1.17336006 Ra= 117.3333 2.0694
Bk.= 1000
(KN/m) — Re=  3.5000 0.5441
2)
logRs = 7(logR,) (logR:) 2(1ogRe)
= 7x (0.6858) (2.0694) 2x (0.5441)
= 3.8196
logRy = 8(logR,) (logRe) 2(logRe)
= 8x (0.6858) (2.0694) 2x (0.5441)
= 4.5055
logR: = 9(logR,) 2(logRe) 2(logRs)
= 9x (0.6858) 2x (2.0694) 2x (0.5441)
= 3.1219
logR, =10(logR) 2(logRe) 2(l10ogRx)
= 10x (0.6858) 2x (2.0694) 2x (0.5441)
= 3.8078
R (
Ry ( )
Ri (
Ry (
3)
log = logT, logRs
= 2.4332 (3.8196) = -1.3865
T = 271.120 (kN)
4)
logT. 1ogye logM. logl. logyo 10Qiw logi.,
-1.0 -4.7381 -0.9116 0.1245 -5.3311 -4.8160 -4.9881
-1.5 -5.3221 -1.4265 0.0565 -5.9871 -5.3705 -5.5720
logT.  [o]s) V2 logM. logl. logyo 10giw logi.,
-1.386 -5.1895 -1.3096 0.0719 -5.8382 -5.2446 -5.4394
5)
log M...) = log (Ms..) .+ logRy
= -1. 3096+ (4. 5055) = 3.1959
Moo = 1569.9722 (kN. m)

FORUMS8
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log (vo) = log(ys) .+ 1logR,
= —5. 8382+ (3.8078) = —2.0304
yo = 0.0093 (m)
log(io) = log(is) +1logR,
= -5.4394+ (3. 1219) = —2.3175
i, = 0.0048 (rad)
log (1) = log(l.) . +1logR,
= 0.0719+ (0. 6858) = 0.7578
Lu = 5.7251 (m)
1.4.5
€Y
€)) (
Mmax kN.m/m 1569.97
Mgs kN_m/m 1315.25
( ) m 0.000(G.L. -5.924)m
)
1 ( ) ( )
R = / logR
hs=1.000
R= 4.8512 0.6858
(m h= 4.851
El.= 1.0000E+004
, Ra= 117.3333 2.0694
(kN ) El,= 1.1733E+006
Bke= 1000
s Re=  3.5000 0.5441
(kN/m™) Bk= 3500
2)

logRs = 7(logR,) (logRe) 2(logRe)
= 7x (0.6858) (2.0694) 2x (0.5441)
= 3.8196
logRy = 8(logR,) (logR:) 2(logRe)
= 8x (0.6858) (2.0694) 2x (0.5441)
= 4.5055
logRi = 9(logRy) 2(logRe) 2(logRu)
= 9x (0.6858) 2x (2.0694) 2x (0.5441)
= 3.1219
logR, =10(logR,) 2(logRa) 2(logRe)
= 10x (0.6858) 2x (2.0694) 2x (0.5441)
= 3.8078

FORUMS8
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Rs ( )
Ru ( )
Ri ( )
y « D
3)
log = logT, logRs
= 2.4332 (3.8196) = -1.3865
T = 271.120 (kN)
4)
logT. 1ogye logM. logl. logyo 10Qiw logi.,
-1.0 -4.7381 -0.9116 0.1245 -5.3311 -4.8160 -4.9881
-1.5 -5.3221 -1.4265 0.0565 -5.9871 -5.3705 -5.5720
logT, 10gY:er 1ogMre logl: logys [ [o]s] P logi.
-1.386 -5.1895 -1.3096 0.0719 -5.8382 -5.2446 -5.4394
5)
log (Ms) = log (M) .+ LogRy
= -1. 3096+ (4. 5055) = 3.1959
Mo = 1569. 9722 (kN. m)
log(ye) = log(yo) .+ logR,
= —5. 8382+ (3.8078) = -2.0304
yo = 0.0093 (m)
log (io) = log(i,) . +1logR,
= -5, 4394+ (3.1219) = -2.3175
ip, = 0.0048 (rad)
log(1.) = log (1) .+ logR,
= 0.0719+ (0. 6858) = 0.7578
l. = 5.7251 (m)
1.4.6
@
o 501 02
03
54
06 =01+062+d53+064 da
= 0.0093 + 0.0430 + 0.0211 + 0.0004 =0.0738(m) & a=0.080(m)... OK
61 @)

0 2 = tanB .x R, = tan0.28x 8.924 = 0.0430(m)

0 .:

Ri:

¢ X

)(m)

&)

FORUMS8
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63=031+d&32=0.0089 + 0.0121 = 0.0211(m)

(kN/m)
)

o 31:
§31 = —— (4a' + 20a’b + 40a®® + 35ab’ + 11b’)
120E] @
) 47.32 y
120X 2. 000 X 10° X 586667 X 10~ X 1. 00
(4x 8.500° + 20x 8.500°x 0.424 + 40x 8.500°x 0.424% + 35x 8.500x 0.424°
+ 11x 0.424%)
= 0.0089(m)
Po: (kN/m?)
2 pa 211.12
) = X2 = X2 = 47. 32 (kN/m’
Y 8. 924 (/)
2 pa:
©) ( )
(KN/m?)
(m*/m)
a ( )
a: (m)
b (m)
()5 32
5 32( )
§32 = R > Qi
El !
8.924 °
_ i X 20. 0000
2. 000 X 10° X 586667 X 10™ X 1. 000
= 0.0121 (m)
Qi
b
Qi = — - {G-a) - &}
6
d:
d = hi /R,
hi: ( )(m)
Pi: (kN/m)
. d i
No P h: Q1
(kN/m) hi ny | /R (kN/m)
1 60.00 8.924 | 1.000 20.0000

FORUMS8
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(3)5 4

D
Md = Pd, X hd
=60. 00X 0. 200 = 12.00

Mg
Ps" : (kN/m)
hy :
2)
Md M H2
64 =
2Bl

12. 00X (8.924)°

2% 2. 000X 10°X 586667 X 10X 1. 000
0.0004 (m)

(m

(kN.m/m)

FORUMS8
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1.5
@
D1100 t14
SKY490
D (mm) 1100
t (mm) 14.0
At (mm) 0.0
a (mm) 100.0
Z x 10°(mm7 ) 12032
A x 10°(mm’/ ) 448.94
)
Mq 1 Na
N2z ) Y Vg ) D+ a
IARY 720 oW /) M) = (1. 0m24 72 0 OWri /1) X 1000
Nx 10°(N/ )
Mmaxx 10°(N.mm/ ) Mex 10°(N.mm/ )
1164.36 921.38 5.00
( ) 1575.54 1230.70 5.00
( ) 1883.97 1578.30 5.00
(€)
1
(o)
~ D-2x At)’ -
(O (0% - At
p (KN/m?*)
a ( -2.4.4 a = 0.200)
p  (kN/m?) m o «(N/mm?)
35.54 G.L. -5.500 43.9
( ) 47.60 G.L. -5.500 58.8
( ) 35.54 G.L. -5.500 43.9

FORUMS8
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2)
0 = y. Xy X0 '+ 02— 0. X0, = f,
O.: (N/mm*)
M. X 10°
0 1= +
7ZX10°
Z: (cm’/ )
A : (cm’/ )
Tya: (N/mm?)
f,
fyd_ —k
Vo
Yo
T (N/mm?)
Y ol
Y »-
)] (o)
Ow=YoXO0uw=Y X0,
O w :yctXO-tk:ycrtxO-t
Y a Yo 2
yuL GL O-Ld yct 0( old O(N/mm)
1.35]1.10 1.00 96.9 96.9 1.00 43.9 43.9 124.8
( 1.12 | 1.10 1.00 131.1 131.1 1.00 58.8 58.8 140.1
( 1.12 ] 1.10 1.00 156.7 156.7 1.00 43.9 43.9 172.5
ii)
Tu(N/mm2) o (N/mm2)
Y« fyk fyd o
1.05 315.0 300.0 124.8 OK
( 1.05 315.0 300.0 140.1 0K
( 1.05 315.0 300.0 172.5 0K

FORUMS8
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